A Kaprep

13,14,15,16,17,18

HAGET-0038:43

<nobr> HammMeHOBaHMeE OTcrbnka BKJIOUYEHO B Or cepuen J[Jlo cepueH TexH.
KaTasoxeH N</ BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma
1 11400202651 Kaprep, mnojoBu 4 - 11 (26.2015),
MaxOBUKa (27.2015)

2 11400202612 Kaprep, no A OTKEBM ® 1 - 4 - 10 (30.2011),
MaxXoB: (18.2013)
3 11400071009 MITJIEK| ot;caumen 1 4, 11 (26.2015),
ep&q ; (27.2015)
4 95030030354 Caum arep ¢ Obgoo 1
xaHan 6202

5 00009888600 iZioby 2
6 93714701058 IMIMHOPUYEH IV y 8x19 2
7 00009630902 BryJka 2
8 96400031560 YOIIBTHUTEJIEH NPBCTEH 1
15x22x4
9 00003500533 Kamauka Ha pesepsoapa 1 10 (30.2011)

10 96459487734 O-npbcTeH 25x3.5 1



Ms 362 A Kaprep

11 90225001051 BuHT IS-M5x27 5 108604182 (26.2015),
(27.2015)

13 11400202950 TloyloBMHa Ha KapTepa 1 11, 21 - (26.2015)
30, 33

20 11400071010 KommyiexT &Qquot;cauMmeH 1 11, 21 (26.2015),
Jarep&quot; (27.2015)

22 96400031600 YOIBTHUTEJIEH NPBCTEH 1
15x29.6x4

24 11201625200 JiZioby
26 11211625200 JilvZtoky
28 93714701058 Ummmungpuyen mmubr 1,8x19

00006642406 BosT c obinaHewn M8

31 11386642400 BuHT Cc Qnanen M8 2 (18.2013)

33 11211625200 JiliZioky

37 11400300408 KonsaHoB Ban 11, 38 180604182 (25.2005

39 11400300400 KomnaHoB Bamn 177710202 (25.2005),

(18.2013)

[/

11400290500 TapHUTYP

11176403800 CMYyKa T8 .
o

45 90223460658 BUHT C LUMIMHIPVRAHA
IS-M4x12




MS 362

F BananmuresHa cucTema,

Eie KTpHUyeCkKa MHCTAaJlaunuAa

<nobr>

KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

10

11

12

13

14

15

16

17

22

11404001209

00009550802

11404001312

00004051007

11400841601

00009980623

00009891002

00004050600

00004007011

90223410710

11404403011

15

HAGET-0117:41)

OTcrbnka
BGN

BKJIOUEHO B

Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
MOMep : HOMEp mMHPoOpMaLMA

MaxoBUK

3anan®aonyn

Jla Ha ma

Kana

TOpPCMOHHA MNPYXUHA
YIjIpTHEeHUE
BananmuresieH kaben 1 m

Ceem NGK CMR6H

BuHT C uMmMHOpuuYHa IJiaBa
IS-M4x10

EJ'IeKTpI/I‘{eCKa MHCTaJjlaumuda

(25.2005)

11 - 14




Ms 362 E YcrporicTBO 3a ombBaHe Ha Bepurara, Kanak Ha

BOJEenmoTO KOJIEeJIO

14 GET0107-40
—

<nobr> HammMeHOBaHMe M i OTcTebnka  BKINYEHO B Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
KaTasoxeH N</ MOMep : HOMEp mMHPoOpMaLMA
1 11256641400 IpuTHCKalla 1014
2 11256401900 InaHka c
3 11250071021 KoMk, HO KOJIeJIO U 1 4
pery. nT
4 96469450490 wCTeH 7x1.5 1
5 11226642200 [lokprBHA MJIaCTUH 1
6 90223130633 BUHT C LMIJIMHII JIaBa 2
IS-M4x8
7 11226644500 Onopa 1
8 11416641030 InacTuHa 1
9 11406401703 Kanaxk Ha BONEmMOTO KOJEJIO 1 10 - 12
10 00009950803 Tarka c Quanen M8 2

11 11426561500 pennasuTesn 1



Ms 362 E YcrporucTBO 3a ombBaHe Ha Bepurara, Kamnak Ha
BOJIEIMOTO KOJIEJIO

12 11216486610 Ycnokouresl Ha Bepurara 2

14 00009950806 Tadika c odyanen M8 2 * 180823791 (26.2015),
(27.2015)

16 11356401703 Kanmak Ha BOOENOTO KOJEJO 1 12, 15 (18.2013)

17 00009550801 llecTocTeHHa Tarka M8 2

18 11426640500 3BOHa omopa 1

90223410960

BMHT C UMIMHOPMUYHA TJIaBa
IS-M5x12

22 90223410983 BMHT C UMIMHIPMYHAa IJlaBa
IS-M5x16

47 11416640501 3BOHa onopa




MS 362

D Cnupauka Ha Bepurara

<nobr>

KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

18

20

11281605000

11211625010

00009970628

94606240400

94606240400

11351605400

90223460658

11351605500

11401628004

11400211105

11400211100

11 Qe GET=0004- A0

BkJiOUEHO B Or cepuen Jlo cepumeH TexH.

MOMep : HOMEpP mHbopMaLMs

JlocT

JlocT

Ipyxuy

Ty pn H NPBCTEH,

OcurypureseHs Opb
E 4

CnmpadHa JIeHTa

BMHT C uUMIMHIOPMYHA IJaBa
IS-M4x12

OnepHOBa NPYyXMHAa

Mapxyu

Kanak

Kanak

180823791 (26.2015)
(27.2015)




MS 362

D Cnupauka Ha Bepurara

<nobr> HammMeHoBaHue Cyma Comment IleHa B OTcTheoKa BKJIOUEHO B Or cepueH [o cepueH TexH.
KaTanoxeH W</ BGN MOMep : HOMEp mnnpopmanms
21 11400211102 Kanaxk 1
22 90223460658 BUHT C UMIMHOPMYHA IJlaBa 2
IS-M4x12

K
O &

R\
K\
SIS
487,0)
? &
/\Q
§ &
$§

4



C Macrnena nowmmna, leHTpoOexeH CBHEOMHUTEI

H4OGETI0NAAD ST

<nobr> HammMeHOBaHMe OTcTebnka  BKINYEHO B Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
KaTasoxeH N</ BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma
1 11356403200 MacJjiena mnomna 2 -8

2 00009580518 laib6a

L 4
3 00009970615 Harucgos, KMHA 1
4 11356470600 MITEHO ano 1
5 11256419400 Jlare BTYJIKA 1

6 96469450160 O-npbcTeH 4x2 2

7 11286474806 Perynupau © 1

8 93806201090 NpyxnueHn mmbT 2x10 1

9 11226495000 YIIBTHMTEJIEH NPBCTeH B4x2 1

10 90223130660 BMHT C UMIMHOPMYHA TJaBa 2
IS-M4x12

11 11286407112 UepBak 1 12



Ms 362 C Macrnena nowna, lenrpobexeH ChEeOMHUTE

12 11286472400 IIpyxmHa 1

14 11471602000 LleHTpOOEXeH CBhbeOVHUTEI 1 15 - 18

16 11281623000 duxkcaTop 3

18 00009975606 OnmbHOBa NpPYyXMHA 3

11381602010 LleHTpOOEXeH ChbeOVHUTEI

00009975816 OnpHOBa NPYyXMHA 180823791 (26.2015),

(27.2015)

11400072500

KomMmniekT kacera C PUHD
3/8&quot; 7 3Bba

11400072502 KoMmniekT kaceTa C PUHT
0.325&quot; 9T

CKaHOMHABCKU CTpaHun

28 11280071001

KommyekT kaceTa C PUHD
3/8&quot; 8 3wba

180823791 (26.2015),
(27.2015)

31 00006421223 Punr 3a kacera 3/8&quo®
7 3BOa

33 94606240801

OcurypmuTesieH NPBCT ’e

E 8x1.3

35 00006421239 PuHT 3a xadgra
0.325&quot;

CxkaHomHaB®



MS 362

B Iynuunwsp,

Aycnyx

<nobr>

KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

—

w

S

(&)

o

~

©

0

11400201211

11400201210

11400201209

11400201208

11400302017

11400343008

11400071013

94636501200

11420209400

140-GET 01 136410

Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
MOMep : HOMEp

mMHPoOpMaLMA

IMIMHOBP C OyT

InvHOB)
HMH@GYT&HO g 4 1 *
JINZRpeZ8 o C BOyTanoyd 1 =

ByTano @ 47 m 1
ByTanen npecreH @ 47x1,2 2
mm

KomMmniexT OyTajieH O0JT C 1

UIJIEeH Jiarep

OCUI'ypuUTeJsieH npbcTeH 12x1 2

Knanar 3a pmexommnpecus 1

180823791

(14.
(14.
(65.

(26.
(27.

(18.
(65.

(14.
(65.
(69.

(14.
(69.

(65.

2017)
2017),
2017)

2015),
2015)

2[0S0,
2017)

2017),
2017),
2017)

2017),
2017)

2017)



Ms 362 B Iynmuunep, Aycrnyx

10 11400292303 TapHMTypa Ha LUMIMHIBPA 1

12 11401400612 Aycnyx 1 13 (14.2017)

14 11401400655 Aycrnyx 1 0~ 15, 20 (18.2013),
(14.2017)

11401490600 TapHMTypa Ha ayclhyxa

90223410911 BUHT C LUMIMHOIPWYHA IJlaBa
IS-M5x6

90223410983 BMHT C UMIMHIPMYHAa IJlaBa (14.2017)

IS-M5x16

00004007011 Ceem NGK CMR6H

11104007005 Csem Bosch WSR 6 F (14.2017)




Ms 362 J T'opueBeH pesepBoap

HGET-0089:4)

<nobr> HammMeHOBaHMeE OTcrbnka BKJIOUYEHO B Or cepuen J[Jlo cepueH TexH.
KaTasoxeH N</ BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma
1 11403500825 TOpPMBEH pPe3epPB 5 - 10 (30.2011)
5 00009677247 Jlenenka e, eIUTeJIHN s 1
MMKTOT )
6 00003505800 nym@esep)soap 1
7 11403587706 Ma 1
8 00003503518 BcMykaTesiHa TJIaB 1
9 00003500533 Kamauka Ha pe3s 1 10 (30.2011)
10 96459487734 O-npwCcTeH 25x3.5 1
12 11403502701 Mapkyd 3a T'OPMBO 1
13 42241223900 Komano 1
16 11406561500 IIpennasmuresn 1 (B)
17 90744782970 CaMoHapes3eH BMHT C 1 (B)

noJlykpbIyla Ijasa 1S-P4x10



MS 362

J T'opueBeH pesepBoap

<nobr> HammMeHoBaHue Cyma Comment IleHa B OTcTheoKa BKJIOUEHO B Or cepueH [o cepueH TexH.
KaTanoxeH W</ BGN MOMep : HOMEp mnnpopmanms
18 11410071800 KoMIJIeKT 3a TeKyllo 1 (B) 8, 19, 20
oBcryxBaHe
19 00004007000 Csem NGK BPMR7A 1
20 11411404400 BeagymeH ¢uinrTsp HD2 1

&

Uy %

K
O &

&S
3
Al



Ms 362 H Kanmak Ha craprepa, [IlpemnasuTesn 3a pbkaTa

A GET:0115A0

<nobr> HammMeHOBaHMe OTcTebnka  BKINYEHO B Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
KaTasoxeH N</ BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma
1 11400802103 Kamak Ha cgapT 2 - 16
oBopynBaH

2 11400801800 BeHTMIATO

3 11100849102

L 21 3 -6, 11
1
4 00009580607
5 94168686530 TpwBeH' HUT 6.5x0
6 11280806500 Oc 1 11
7 11400847800 CermeHT 1

(e8]
=l
| ;

8 11351900600 CrapTepHa NpyXuHa 1
9 11281950400 Ponka 3a BBXE 1
10 11251957200 Naser 2
11 00009580923 lanba 1

12 11281953500 I[IpyXmHa 1



Ms 362 H Kamak Ha craprepa, [lpemnasuTesn 3a pbKaTa

13 11281903400 CrapTepHa pPBKOXBaTKa 1 14
ElastoStart @ 3,5 mm

15 11409671500 NneHnTudrkaumoHHa rjoua MS 1
362

18 90223711020 BUHT C UMIMHOPWYHa TIJlaBa 3
IS-M5x20

21 11247925500 Brynka

23 90223411080 BUHT C LUMIMHOPWYHA IJlaBa

IS-M5x35

25 90754783015 CaMoHape3eH BUHT C

NoJlyKpbIJla TuiaBa 1S-D4x15




G 3BananmresiHa CcuUCTeMa,

Ene KTpHUyeCKa MHCTaJlauuda

(14.2017)

<nobr>
KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

12

13

14

15

17

18

19

00009980623

11284051000

11280841400

11404001306

11404001302

00009980603

11064051000

11104007005

90223410710

90223411019

14 15

)
(207 mm)

L 10,11

114(WGET 008041

BrimodeHo B OT cepueH Jlo cepueH

TexH.
mMHPoOpMaLMA

TopCcHOHHa

Jlynma Ha

Kanaxk,
1aamuT MOIyJT

3ana eJIeH MOnOyJl

TOpPCMOHHA MNPYXUHA

Jlyna Ha cBe

Ceem Bosch WSR 6 F

BUHT C UMIMHOPWYHa IJlaBa
IS-M4x10

BuHT C uMmMHOpuuUHa IJiaBa
IS-M5x20

MOoMep : HOMEp
7, 14, 15 180823791
7, 14, 15
180823791
180823791

(14.2017)

(14.2017)

(14.2017)

(26.2015)

(18.2013)

(14.2017)

(18.2013)






